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Vážení přátelé, 

pomalu přicházíme do posledního čtvrtletí tohoto
školního roku. Jako vždy to bývá náročné ve všech
směrech – soutěže, koncerty, ZUŠ OPEN,
postupové a přijímací zkoušky…
S každou úspěšnou akcí, s každým hezkým
umístěním v soutěžích nás naplňuje pocit
sebeuspokojení, že ta spousta hodin, které jsme
výuce a dalším domácím přípravám věnovali,
nebyla zbytečná. S radostí pozoruji, jak se každé 
z dětí pomalu posouvá na svém uměleckém
žebříčku výš a výš. A podařilo-li se naší malé škole
po roce dostat dalšího žáka na konzervatoř,
přiznám se, že jsem se dojetím rozbrečela. 
Těší mě také, kolik dětí už zareagovalo na nabídku
letních táborů, některé už jsou dokonce zcela
zaplněné a další děti evidujeme již jako
náhradníky. 
Ale předtím ještě společně oslavíme čarodějnice.
Těšit se můžete na některé nové soutěže, taneční
vystoupení, společnou diskotéku a populární
písničky v podání naší školní kapely „Vlašáci“. 
Tak hezké jaro a nezapomeňte si vzít 30. dubna
buřtíky s sebou!
                                                                       Martina Zemková              





Marek Valášek
Dalším profesionálním muzikantem 
v Hostinném bude za několik let náš bubeník
Marek Valášek, který byl v březnu přijat 
na konzervatoř v Pardubicích. 
Na jeho osmiletém studiu se podíleli učitelé 
Jana Kaplanová, Matěj Hanč a na zkoušky z
teorie Marka připravoval Ondřej Pešl. 
Všichni se z jeho úspěchu radujeme a přejeme
mu mnoho zdaru v navazujícím studiu hudby.



Karlovarský skřivánek - celostátní kolo

Děkujeme Vojtovi Valešovi za reprezentaci
města Hostinného v celostátním kole pěvecké
soutěže v Karlových Varech a gratulujeme k jeho
výkonu, za který obdržel 2. místo a zvláštní cenu
za kultivovaný muzikální hlasový projev.
Blahopřejeme také jeho učiteli Jakubu Rojkovi a
korepetitorovi Miroslavu Baklíkovi. 



V krajském kole dechových
dřevěných nástrojů jsme získali:

1. místo s postupem do celostátního kola -
Saxofonové duo (Kaplanová, Heltová)

2. místo - Trio příčných fléten -
(Maarová, Jebavá, Kaplan)

2. místo - Trio (2 zobcové flétny, klavír) - 
(Z. Dostálková, A. Dostálková, Valášková)

3. místo - Soubor zobc. fléten Flauto dolce -
(Valášková, Plecháčová, Holíková, Procházka)
 
Všem hudebníkům děkujeme za vzornou
reprezentaci školy. 
Emilce Kaplanové a Klárce Heltové držíme
palce v celostátním kole v Praze!





Absolventi ZUŠ Hostinné 2026:













SOUTĚŽ:

Jméno a příjmení:........................................................................



SOUTĚŽ:



Hostíkův ZUP - aneb zábavně umělecký průvodce
vydává ZUŠ Hostinné, 

Labská fortna 230, IČ 67440703,
www.zusaddmhostinne.cz. 

Vychází měsíčně. 
Registrováno u ministerstva kultury ČR 

v Praze pod ev. MK ČR E 243 15. 
Den vydání k 1. dni nového měsíce.

Výherci soutěže z čísla 03/26:

Kristýna Täubnerová 
Sabina Šťávová
 Krausová Linda
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